Priklady — Uprava algebraickych vyraza — 9. ro¢

1. Dopli chybéjici ¢leny vyraza

(_+ k)2 =25+ + k2 ( (
(n- __ )= - 4n+ (2a+5)(a- 3)=
(_+_ )=162>+___  +90° (2x- 1)(2x- 1) N
Core e
+2)( 2)=n* (y+1)2 +1) =
ab- __)Jab+__)= - 16¢2 (L+b)* =
(_+ ) )=4x?y* -1 (x- 2)° =
(10- 5 =

. (p+3a)(p- 30)=
2. Rozloz na souéin (t .\ 0,1)2 _
6x% - 2x = (a- )’ =
12ab" - 9ab = (uv+1)° =
30k - 27k? = (v- 013)2 _
4x°y°* +8x7y = (r- 03)(r+03)=
- 18z° +12z- 87° = (x- 1)(x+1)=
k*- 4= (y- 5z)(y+52) =
16- 49" = 1- ¢?Ji+q?)=
4m* - 36n” = 3a(2a+6b- 1)=
a’- 9 = 4a(- a- 7b+5)=
0,04p° - 1= (- 2a)15a+b- 2)=
g’ +4g+4= (X-l)(2x+3)=
9- 6z+2% = (2y- 3)3y- 2)=
a? - 12ab+36b? = (3m+6)(5n- 3m)=

49%* +14x+1= (@x+4)x-7)=

1- 2h+h? = E%X-Sygt2x+4y)=
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m? - 9n? =
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a2 _ 2ab+b2 - (88.- 12b)gzb' Zaa—
49x% + 28X+ 4 =
47 - 3672 = 4. Rozloz na sou¢in
001- p* = (x-3) - y* =
1- 4k +4k? = 81- (3x- y)' =

zKus ¢astegné vytykani
X*> +5x+6= ZC ;/ytyz_
X2 - 16X + 63 = M-y ryt- 2=

X% - 12x+32=



B A B
Zjednodus 1 | Zjednodus 1} Zjednodu$ 1} Zjednodu$
2a+4a-5 5x -4 —-2x 2a+4a-5 5x -4 -2x
2X -4y + 5y - 8y 3m—-n+2m +8n 2X -4y + 5y - 8y 3m—-n+2m +8n
X(X-5)-X(X+7) 2(x +5) - 4(x+3) X(X-5)-X(X+7) 2(x +5) - 4(x+3)
RoZ oz na soucin 2 | RoZ0Z na soucin 2| RoZl0oZ na soucin 2| RoZl0Z na soucin
4a- 8b 32- 8x 4a- 8b 32- 8x
15a°b - 15ab” 5m*n? - 20m’n* 15a°b - 15ab” 5m*n? - 20m’n*
y? +14y + 49 x* - 16X + 64 y? +14y + 49 x* - 16X + 64
c®-25 5n° - 16 c®-25 5n° - 16
ReS rovnici a proved 3 | ReSrovnici aproved | 3| ReSrovnici aproved 3| ReSrovnici a proved
zkousku u druhého a zkousku u druhého a zkousku u druhého a zkousku u druhého a
tietiho prikladu tietiho prikladu tietiho prikladu tietiho prikladu
2x-4=0 2x-4=0 2x-4=0 2x-4=0
X-14=7x+10 X-14=7x+10 X-14=7x+10 X-14=7x+10
2x- (13- x)=2 2x- (13- x)=2 2x- (13- x)=2 2x- (13- x)=2
3X+5- x=6+2x 3X+5- x=6+2x 3X+5- x=6+2x 3X+5- x=6+2x

x|

* |

al

'0zloZ na soudin
12 +2ab+b? - ¢?
esrovnici + zk

(14- 3X) - (4x+5) =x- [6x- 4x+4]

RozlozZ na soucin

16r? - 4s® +1251 - 99°
ReSrovnici + zk

4- 2[8c- 5)- 2(3c+4)| =12- 7c

Rozloz na soucin
a’+2ab+b*- c?
ReSrovnici + zk

2(14- 3X) - (4x+5) = x- [6x- 4x+4

RozlozZ na soucin

16r? - 4s® +1251 - 99°
ReSrovnici + zk

4- 2[8c- 5)- 2(3c+4)| =12-

B A B
Zjednodus 1 | Zjednodus 1} Zjednodus 1} Zjednodu$
2a+4a-5 5X - 4 —2X 2a+4a-5 5x - 4—-2x
2X -4y + 5y - 8y 3m—-n+2m +8n 2X -4y + 5y - 8y 3m—-n+2m +8n
X(X-5)-X(X+7) 2(x +5) - 4(x+3) X(X-5)-X(X+7) 2(x +5) - 4(x+3)
Roz 0z na soucin 2 | RoZoZ na soucin 2| RoZoz na soucin 2| RoZoz na soucin
da- 8b 32- 8x da- 8b 32- 8x
15a’b- 15ab? 5m’*n® - 20m°n* 15a’b - 15ab? 5m’*n® - 20m°n*
y? +14y + 49 x* - 16X + 64 y? +14y + 49 x* - 16X + 64
c’- 25 5n° - 16 c’- 25 5n° - 16
ReS rovnici a proved 3 | ReSrovnici a proved 3| ReSrovnici aproved | 3| ReSrovnici a proved
zkousku u druhého a zkousku u druhého a zkousku u druhého a zkousku u druhého a
tietiho prikladu tietiho prikladu tietiho prikladu tietiho prikladu
2x-4=0 2x-4=0 2x-4=0 2x-4=0
X-14=7x+10 X-14=7x+10 X-14=7x+10 X-14=7x+10
2x- (13- x)=2 2x- (13- x)=2 2x- (13- x)=2 2x- (13- x)=2
3X+5- X=6+2X 3X+5- X=6+2X 3X+5- X=6+2X 3X+5- X=6+2X

* |
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al

'0zloZ na soudin
12 +2ab+b? - ¢?
esrovnici + zk

(14- 3X) - (4x+5) = x- [6x- 4x+4]

Rozloz na sougin

16r? - 4s® +1251 - 99°
ReS rovnici + zk

4- 2[8c- 5)- 2(3c+4)| =12- 7c

Rozloz na soucin
a’+2ab+b*- c?
ReSrovnici + zk

2(14- 3x)- (4x+5)=x- [6x- 4x

Rozloz na sougin

16r? - 4s® +125 - 99°
ReS rovnici + zk

4- 2[8c- 5)- 2(3c+4)| =12-




